



В рамках Губернаторского проекта «Народный совет» Донская, Октябрьская школы получили для школьных столовых холодильные шкафы, а Мичуринская школа - морозильный шкаф. Также большой радостью для сотрудников пищеблоков Донской и Побединской школ стало – получение пароконвектоматов, на которых можно приготовить различные запеканки, котлеты, омлет и много других полезных блюд.



Горячее питание детей во время пребывания в школе является одним из важных условий и поддержания их здоровья и способности к эффективному обучению. Новое оборудование позволяет почувствовать истинный вкус еды, обеспечить сохранность продуктов, соблюдая СанПиН.